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Bankers Overview-prevod 
 
Bankarski  Pregled  
 
Za mnoge Banke, dok se tradicionalne trgovinske poslovne usluge suočavaju sa 
izazovima značajne nove mogućnosti počinju da nastaju. Sveska finansijskih transakcija  
predstavlja ravne, tradicionalne papirnato orijentisane procese koji nemaju veliku 
ekonomsku razmeru, i banke se suočavaju sa tim da trajno trebju da poprave svoje 
trgovačke transakcijske margine. U isto vreme, banke uvoznika i izvoznika  izložene su 
većem riziku od disintermedijacije kao što neki od njihovih klijenata menjaju otvorene 
bankovne račune.  
 
Očito postoji imperativ banaka za razvoj novih kredita, rizika i transakcijckih prihoda da 
bi odoleli ovom izazovu. Međutim, zabrinutost i problemi  koji uzrokuju ovo nisu nužno 
isti  za različite  bankarske funkcije, tako da je važno da pogledate kako razvijanje 
pritisaka na međunarodnu trgovinu može da utiče na Upravljanje odnosima , Platne 
servise, Rizike i kredite, Uravljanje novcem i trezorima, kao i trgovinske usluge.  
• Za bankarsko upravljanje odnosima, ciljevi su prilično jasni - rastući posao sa trenutnim 
klijentima, osvajanje novih poslovnih i razvoj potencijalnih prihoda iz svakog 
korporativnog odnosa. Danas, otvoren bankarski račun  je bankama ostavio samo posao 
rukovanja transakcija i plaćanja, i to je smanjuje snagu i vrednost mnogih odnosa.  
• U poslovanju platnih usluga, bankari žele diferencirati svoje usluge na komunalnom 
tržištu, pronalazeći način za povećanje margine u sektoru robe, dok je prebacivanje  
izazova domaće / EU prekogranično plaćanje naplate poravnavanja.  
• Uz kreditni rizik i rešenja, bankari traže načine za sticanje više 'dobrih' poslova od 
svojih najboljih kupaca na račun konkurencije. Istovremeno, fokus je na pronalaženju 
načina kreditiranja, produbiljivanja margina te smanjenje troškova vezanih za angažman 
postavljanja i održavanja kreditnog portfelja  
• za plaćanje gotovinom i upravljanjem trezora fokus je na načinu pružanja pojačanih 
rešenja za  radni kapital, možda nudeći nove informacione usluge i razvijanje veće 
mogućnosti unakrsne prodaje  
• Iako trgovinske usluge  istražuju načine  ponude kupcima trgovačko rešenje koje pruža 
nivo transparentnosti i da je njihova tačnost trgovanja potreba kupaca  
 
Bolero – pomaže bankama odole izazovima trgovinskih usluga  
 
Bolerov finansijski lanac snabdevanja je  rešenje koje podržava globalno upravljanje  
trgovinom, i daje bankama i njihovim klijentima zajedničke platforme za spajanje 
fizičkih i finansijskih lanca snabdevanja. Sa svojim unakrsnom industrijskom 
reprezentacijom i značajnom zajednicom stručnosti svojih deoničara osnivača, 
uključujući i SWIFT, Bolero pruža jedinstvenu i samostalanu tehnologiju kako bi se 
potpuno poduprela elektronska trgovina.  
 
Bolero pruža niz modularnih rešenja koja međujezično deluju i pružaju inkrementalne  



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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